

# 喜旺参与修订的六项国家标准正式发布

## 喜旺烤肠夺得“国际品质金奖”

早报5月15日讯 近日,由喜旺集团参与修订的《酱卤肉制品质量通则》《熏煮火腿质量通则》《中式香肠质量通则》等六项国家标准经批准正式发布,标志着喜旺在肉类食品质量和安全管理方面继续走在行业前列,引领行业科技创新和高质量发展。这六项标准的发布,进一步规范了行业分级标准,解决了行业进一步发展中亟需改进的关键问题。此六项国家标准由全国肉禽蛋制品标准化技术委员会(SAC/TC 399)归口,喜旺作为重要参与单位,凭借雄厚的科研实力和强大的创新能力,开展了大量的实验、实践和调研工作,因此参与了此六项标准的制修订工作。六项标准的发布,为产品质量的管控、消费者“舌尖上的安全”提供了体系化的保障,也为肉制品行业的发展提供规范的指导,提升了我国内肉类食品的市场竞争力。

### 喜旺参与制定两项国际标准

据悉,自2009年起,喜旺就先后参与了《酱卤肉制品》《熏煮香肠》等20多项国家、行业标准的编写及制修订工作。2022年,喜旺参与制修订的ISO《肉与肉制品一术语》等两项国际标准正式发布,标志着中国企业在国际标准制定方面夺得话语权。

本次,喜旺作为第一起草单位,与中国肉类食品综合研究中心等相关单位联合成立标准起草工作组,完成了标准的修订,修订后的《酱卤肉制品质量通则》,在



喜旺荣获莱德国际食品大奖。



喜旺集团科研中心。

提升传统食品行业的市场竞争力,规范酱卤肉制品行业发展等方面意义重大。《熏煮火腿质量通则》则对产品分类和标签标识进行规范,让消费者一目了然地了解到产品的质量级别。《中式香肠质量通则》则增加了中式香肠的分类和对肉含量的规定,避免中式香肠以次充好。

### 喜旺联合海外研发平台 推出“0添加”系列产品

于食品生产企业而言,质量是根基也是命脉。为追求更高的品质,2005年喜旺建立了海内外联合研发平台,海外研发中心拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,喜旺与其共同研发了“植物天然蛋白”“0添加”等新技术,属于国际领先水平,目前已广泛应用于喜旺国内外的

生产中,并且联合海内外研发平台,推出了“0添加”系列产品,像“赛文加钙儿童肠”“赛文大块肉烤肠”等。

在国内,凭借雄厚的科研实力,喜旺先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”科技支撑计划重大项目,获授权国家专利130余项,实验室获国家认可。海内外研发平台强强联合,使得喜旺产品以“高品质、高营养”闻名国际市场。

### 喜旺烤肠凭质量获“国际品质金奖”

此次六项国家标准的发布,意味着喜旺集团在科研、创新方面的实力更进一步。接下来,喜旺将继续坚持标准化、科研和高品质之路,不断强化科研实力,推出系列新产品。目前企业已拥有传统酱卤肉制品、西式肉制品等六大系列产

品。其中,西式肉制品系列中的喜旺烤肠有着强大的产品技术基础,也获得了许多国家行业的认可。2017年,喜旺烤肠凭借独特的加工工艺、考究的原料、各项指标的绝对优势,一举获得“国际品质金奖”。去年,喜旺产品又凭借其高品质、好口味、各项质量检测指标的绝对优势,一举夺得第29届“国际格莱德食品大奖”,向世界展示了中国企业过硬的质量管理水平。

本次,由喜旺集团参与修订的《酱卤肉制品质量通则》等六项国家标准的发布,不仅是对喜旺集团在标准修订方面行业地位的认可,更是对喜旺科研实力和高品质的认同。未来,喜旺将继续坚持标准化、科研、高品质之路,向世界讲好中国故事,为人类更健康的生活而奋斗! (观海新闻/青报全媒体记者 王婷 企业供图)

早报5月15日讯 用一张照片,定格青岛好生态。为大力弘扬生态文化,展现青岛市生态环境保护事业的新面貌、新变化,即日起青岛市生态环境局推出“‘光影50年’青岛市生态环保主题摄影大赛”,面向社会公开征集作品。

你记忆里的青岛是什么样的?现在它有了哪些新变化呢?一张尘封已久的老照片,可能让你想起某个幸福的画面;一张斑驳的旧合影,可能珍藏着你最珍贵的回忆,在时间的流逝中或许会被冲淡,但只要一拿出来,总能打开记忆的闸门。

早报5月15日讯 5月14日,大沽河文化研究院、产芝书院揭牌仪式暨大沽河文化学术交流活动在水集街道产芝老家举行,揭开了产芝湖乡村振兴示范片区文化建设崭新的一页。

据介绍,莱西市水集街道立足文旅资源优势,深挖文化内涵,把乡贤文化和绿色资源结合起来,进一步做优书院品牌,全面带动乡村文化振兴,为加快推动全市经济社会高质量发展积极贡献水集力量。2022年以来,聚焦莱夷文化、进士文化等优秀传统文化,高标准打造了全国第一个以“耕读渔樵”为核心的产芝湖乡村振兴示范片区,大沽河文化研究院和产芝书院的建成,既是弘扬传统文化、促进传统文化创造性转化、创新性发展的有力举措,也是深入挖掘莱西地域文化、以文化的力量推动示范片区建设高质量发展的具体实践。

“我们将以大沽河文化研究院、产

# 最高奖3000元 用光影定格青岛好生态

## “光影50年”青岛市生态环保主题摄影大赛公开征稿

“新旧同框”让这份回忆更珍贵。参赛作品要求仅限在青岛市范围内拍摄,重点展现青岛市生态环境保护工作的历史片段、环保人或普通公众投身生态环境保护事业的场景,用新老照片的对比讲述生态环境新变化。

分享照片,就是分享经历和记忆。如果您手中有这样的照片,就和我们一

起分享它们背后的故事吧。

此次大赛征集内容范围广泛,凡是能够体现“记忆里的青岛”“生态文明建设行动”“人与自然和谐瞬间”的摄影作品均可参与。征集时间为自公告发布之日起至2023年6月5日。大赛成立赛事委员会,将组织专业评委对参赛作品进行评选(线上评、专家评),设置一等奖、

二等奖、三等奖、优秀奖等4个奖项,最高奖金3000元,还有获奖证书以及丰富的活动纪念品。获奖作品将进行公示展播,大赛优秀作品将入选青岛市生态环境保护图库。

更多大赛相关情况可关注“青岛环保”微信公众号查阅。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦)

# 文化新地标“莱”了

## 大沽河文化研究院、产芝书院落户产芝湖乡村振兴示范片区



大沽河文化研究院、产芝书院落户莱西。

芝书院为载体,凝聚乡村‘精气神’,把产芝湖乡村振兴示范片区的乡亲紧紧联结在一起,让大家在精神共富赋能乡村建设中人人‘唱主角’。”莱西市水集街道人大工作委员会主任孙进利表示,产芝湖乡村振兴示范片区将以此为契机,优化文旅服务质量、创新文旅产品供给、深化文旅产业发展,围绕打造休闲旅游首选地,创建全域旅游示范区的目标,大力挖掘片区本土特色文化,为广大市民游客提供丰富多彩的全新升级的文化盛宴,让更多人享受到更加有趣的研究体验,收获更多文化旅游乐趣,推动莱西文旅新业态快速发展,让莱西文旅市场再添亮色。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 戈梅娜 赵吉亭 摄影报道)